

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:5541-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Żukowo: Usługi związane z odpadami
2020/S 004-005541**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 234-573959)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Żukowo

Adres pocztowy: ul. Gdańska 52

Miejscowość: Żukowo

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 83-330

Państwo: Polska

E-mail: i.pleszyniak@zukowo.pl

Tel.: +48 586858300

Faks: +48 586858330

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zukowo.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór, transport i zagospodarowanie (odzysk, recykling i unieszkodliwienie) odpadów komunalnych

Numer referencyjny: ZP>271.37.2019

II.1.2) Główny kod CPV

90500000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Część I – Sektor Południowy

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z sektora III „południowego” od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów wielkogabarytowych, odpadów niebezpiecznych wyłonionych ze strumienia odpadów komunalnych oraz remontowo-budowlanych z sektora III oraz odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów znajdującego się w Żukowie przy ulicy Polnej 70.

Sektor III – „Południowy” obejmuje miasto Żukowoi sołectwa: Żukowo, Borkowo, Rutki, Glincz, Babi Dół, Skrzeszewo, Łapino Kartuskie, Widlino, Sulmin, Niestępowo, Przyjaźń, Otomino.

Część II – Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów stałych z kontenerów o pojemności min. 1,1 m³ stanowiących własność Wykonawcy rozmieszczonych przy obiektach i drogach gminnych na terenie gminy Żukowo.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/01/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 234-573959](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/01/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/01/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 21/01/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**